



**Поздравление и.о. руководителя следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации по
Ставропольскому краю И.Н. Иванова с годовщиной
образования службы криминалистики**



Сегодня мы отмечаем 62-ю годовщину образования службы криминалистики Следственного комитета Российской Федерации.

История создания криминалистической службы берет свое начало с 19 октября 1954 года, когда Указанием Генерального прокурора СССР № 3/195 была утверждена Инструкция «О работе прокурора-криминалиста», в которой определялись обязанности прокуроров-криминалистов по внедрению в деятельность следователей прокуратуры технико-криминалистических средств и рекомендаций по раскрытию и расследованию преступлений. С образованием в 2011 году Следственного комитета России служба криминалистики



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

претерпела некоторые изменения, и прокуроры-криминалисты сменили свое название на следователей-криминалистов. И хотя задачи, возложенные на эту службу, остались прежними, их актуальность и значимость возросла в разы. В современных условиях способы совершения убийств и других особо тяжких преступлений против личности приобрели более изощренный и замаскированный облик, раскрыть преступление и привлечь к ответственности преступника стало во многом сложнее. Вот почему каждыйдневный вклад следователей-криминалистов в дело борьбы с преступностью сегодня сложно переоценить.

Умение анализировать, выстраивать «в цепочку» собранные доказательства, разглядывать «под микроскопом» в прямом смысле слова все, что может оказаться ключевой зацепкой в раскрытии преступления, под силу лишь следователям-криминалистам.

В этот праздничный день я выражаю искреннюю благодарность всем сотрудникам отдела криминастики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и ветеранам этой службы за их высокопрофессиональный труд, выдержку и самоотдачу при исполнении служебного долга. Желаю коллегам дальнейшей плодотворной работы, отличного здоровья и благополучия в семьях!

**И.о. руководителя
следственного управления
Следственного комитета
Российской Федерации
по Ставропольскому краю**

генерал-майор юстиции

И.Н. Иванов

19 Октября 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1074495



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
